ERRATA.

Page 45—Mr. R. M. Treacey's first appointment read "1st January, 1850," instead of "1st May, 1853." Page 55—Mr. Jas. Lyon date of appointment read "1860" instead of "1881." Page 276—Villiers, for "529,330" read "529,300" (Wheat).